



Free Questions for 500-901 by go4braindumps

Shared by Gregory on 12-12-2023

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

What is contained in Service Profiles?

Options:

- A- Management and server configurations
- B- identity and state information for a logical server
- C- Application specific service requirements
- D- State information for a physical server

Answer:

B

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Which three statements describes Service Profiles? (Choose three)

Options:

- A-** Service Profiles define a standard convention for WWNs agreed upon by all stakeholders for address blocks
- B-** Service Profiles use Cisco's OUI (00:25:B5) for the 3rd to 5th octets in WWN
- C-** Service Profiles are only applicable to network configurations
- D-** Service Profiles use the same hex value for 1st and 2nd octets in WWNN and WWPN
- E-** Service Profiles are a logical view of a server without any tie to physical components
- F-** Service Profiles are grouped by virtual machine operating system

Answer:

A, B, D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

How many QOS classes are available to administrators on Cisco's UCS server?

Options:

A- 6

B- 4

C- 2

D- 8

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

An administrator is setting up a new VSAN and needs to use IVR to allow access to backup tape storage targets located in a different VSAN. There is an existing Nexus 5K switch in the SAN fabric that the admin would like to use; however, the switch is not IVR-enabled. How can the Cisco Nexus switch be used?

Options:

- A- It cannot be used, since only MOS Switches implement IVR
- B- As a Transit switch.
- C- As a Border switch or IVR NAT gateway
- D- As an Edge switch

Answer:

D

Question 5

Question Type: MultipleChoice

An administrator needs to configure NPV between an edge fabric switch which will support application servers, and an upstream core switch. A Fiber Channel (FC) link exists between the two switches. What two statements are true? (Choose two)

Options:

- A- The port roles on the edge fabric switch

- B-** The port that connects to the core switch will be an UP port
- C-** The ports that connect to the servers will be F ports.
- D-** The port that connects the switches is a TE port
- E-** The port that connects to the core switch will be an FP port.
- F-** The ports that connect to the servers will be N ports

Answer:

A, B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which three scalability options are applicable to Cisco HyperFlex? (Choose three.)

Options:

- A-** Add additional hyperconverged nodes to expand both storage capacity and compute resources
- B-** Add compute-only nodes to expand compute resources without adding additional storage capacity

- C-** Add memory-only nodes to expand memory resources without adding storage capacity
- D-** Add network cards to increase to without adding node capacity
- E-** Add additional storage to existing nodes to efficiently expand storage capacity without adding compute resources
- F-** Add clusters to improve overall system performance and manage w*h UCS Central

Answer:

A, B, F

Question 7

Question Type: MultipleChoice

When can you use UCS Director to provision Service Profile template?

Options:

- A-** For initial Service Profile template
- B-** Always
- C-** Never

D- Only for updating service Profile template

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which are two Application Gateways primary roles? (Choose two)

Options:

- A-** Manage configuration changes during FSM transitions
- B-** Manage configuration changes made with UCS Manager
- C-** Communicate with virtual machines and report health and state
- D-** Communicate with end points and report their health and state

Answer:

A, D

To Get Premium Files for 500-901 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/500-901>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/cisco/pdf/500-901>

